

竞猜无极限 共赢世界杯

2014年世界杯竞猜饕餮盛宴即将开场

比赛全程竞猜 冠军、冠亚军游戏提前开售

竞彩足球游戏将开售本届世界杯全部64场比赛，其中，小组赛首轮16场比赛将于6月2日开售，第二、三轮小组赛将适当提前开售，淘汰赛对阵球队产生后将在第一时间开售。与此同时，世界杯期间还有日乙、挪超、瑞超等小联赛可以竞猜，保证彩民有足够的赛事进行过关投注。

冠军、冠亚军竞猜游戏是球迷和彩民朋友支持自己喜爱球队的重要途径，也是参与世界杯竞猜的最简单的游戏。目前，世界杯冠军竞猜游戏正在火热销售，冠亚军竞猜游戏也将于6月1日正式开售，两种玩法将贯穿大

赛始终，与彩民和球迷一起经历64场跌宕起伏的精彩赛事，见证王者的诞生。

世界杯期间，传统足彩共有6期胜负彩、11期半全场和16期进球彩，奖期含有世界杯比赛，世界杯所有64场比赛都囊括在内。其中14080期、14081期和14082期胜负彩全部由世界杯小组赛组成，淘汰赛阶段胜负彩将由世界杯赛与日乙、挪超等小联赛混搭组成。4场进球彩、6场半全场等小盘玩法的赛程编排更加灵活，几乎不需要与其他联赛进行混搭，让彩民享受纯粹的世界杯竞猜。

销售时间大幅延长 彩民尽享竞猜之夜

在本届世界杯25个比赛日期间，竞彩足球游戏和传统足彩将大幅延长销售时间，保证彩民有充足的购彩时间，增加中奖机会。

竞彩足球游戏比赛日销售截止时间为当日最后一场比赛开赛前1分钟，重新开售时间顺延5小时。如当日凌晨4:00之前停售，则当日9:00正常开售；如凌晨6:00或9:00停售，则重新开售时间为当日11:00或14:00。6月14日-23日期间，竞彩最早开售时间为11:00，其中6月15日竞彩开售时间为14:00。

世界杯期间传统足彩的停售时间将延长至晚23:30至次日凌晨3:30，原则上停售时间为每一奖期最早进行的比赛前30分钟。

这样的安排在历届世界杯

竞猜中尚属首次，部分比赛日的竞猜可谓是“通宵达旦”。相信彩民朋友可以在每个观战的不眠之夜，尽情享受竞猜，让看球变得更加精彩。

打造桑巴风表情民之家

为了迎接世界杯的到来，遍布全国的3万多家竞彩店已经装扮一新，以巴西风情和足球元素混搭的风格精彩亮相。世界杯期间，竞彩网点将成为球迷和彩民之家，用丰富多样的世界杯资讯和活动迎接广大彩民的到来，一些网点还将适当延长营业时间，为广大彩民提供看球、聊天、购彩的场所。

“世界杯年”历来是广大彩民的幸运之年，虽然本届世界杯赛场远在南美大陆，但中国体育彩票将架起一座连接亚洲大陆与南美大陆的桥梁，让身在地球另一端的中国球迷和彩民，通过一张彩票把自己和赛场紧密相连，时时感受到足球盛宴的魅力，体验边看球边竞猜的无穷乐趣。

竞彩

牵动着亿万球迷的心弦，巴西世界杯大幕即将拉开。为了迎接四年一度的足球狂欢节，中国体育彩票准备了丰盛的竞猜大餐，竞彩游戏、传统足彩、传统单场游戏将开售本届世界杯全部64场比赛，同时将销售专题冠军、冠亚军竞猜游戏。在世界杯比赛日，还将大幅延长彩票销售时间，陪伴广大球迷和彩民一起度过一个月的紧张、刺激、昼夜颠倒的生活。

5月19日，湖南吉首市沙子坳体育中心阳光超市对面95002竞彩店再次喜中足彩胜负彩1注一等奖和10注二等奖，奖金共计71408元。

5月20日下午，中奖彩民王先生喜气洋洋地现身兑奖。采访中得知，王先生是铁杆球迷，平时晚饭后就喜欢散步到廖老板经营的95002竞彩店坐一坐，和球迷朋友们一起谈谈足球，娱乐一下生活。5月18日周末，王先生和家人一起散步到体育中心搞锻炼，于是又到店里来了，看到店内人潮涌动，大家正谈论世界杯竞猜的事情，他马上加入了讨论，并把自己的观

点告诉彩民朋友们。

热烈的讨论后，他开始关注足彩，发现第14073期竞猜的是他比较喜欢的意甲联赛和西甲联赛，于是马上对照网上的数据和新闻情况作分析，他对14场的竞猜感觉都特别好，就果断投入1152元买了个复式票。开奖后，王先生果然中了，他说：“本来想等世界杯开始再投入资金买彩票的，哪知道玩传统足彩也中了个大奖，这下好了，我世界杯期间购彩的本金有了，我会继续支持公益体育彩票的，谢谢足球给我带来的好运。”

杨姝

16元斩获足彩16.9万元

一整套包括数据分析、战意对比等在内的投注心得。孙先生喜欢玩足彩，但每期的投入都不会太多，“每期投注不超过百元”是他的原则，在他看来玩足彩更多是想对自己竞猜能力有所肯定，慢慢地也就成了一种习惯。5月17日，孙先生和往常一样早早在家里做完了“功课”便来到01420体彩投注站完成了投注，由于当期竞猜场次多为各国联赛的末轮对决，具有很高的竞猜难度，孙先生这张16元的“小票”实在难以得到其他彩民和业主的认同。比赛结果也如大家所料——杀伤力十足，虽无太大的冷门，但小冷迭出，位于冷门排行榜第一位的就是足总杯决赛阿森纳闷平赫尔城，猜中率仅为12.65%，其他多场比赛的猜中率也都不足30%。

再过十多天，万众瞩目的巴西世界杯即将拉开战幕，彩民朋友则可以对64场比赛进行竞猜，再加上竞彩足球游戏所推出的“冠军竞猜”和“冠亚军竞猜”，彩民朋友的选择更为丰富，对自己看好的比赛和喜爱的球队进行投注，享受到的是一边看球一边竞猜的快乐与激情。

龚玉学

湖南彩民领足彩7万

